

21. kolo – 10. 05. 2015

Břest – Počenicе-Tetětice 2:4 (2:1)

11. Bejdák, 40. Horák – 9., 51., 57. Tesák, 50. Štolfa

Rozhodčí: Petr Žigmund, Kroměříž

Diváci:

	Hrabal Jaromír – 7	
	Tesař Miloslav – 6	
Zbořil Vladimír – 6	Zbořil Hynek – 6	Cigánek Kamil – 8
Jánský Tomáš – 6	Klapil Michal – 5	Štolfa Petr – 7
	Hrušák Josef – 6	
Tesák Lukáš – 9		Bareš Michal – 6

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Barnet M., Hrušák J. ml., Novák Z., Štolfa P. st., Tesař M.

Střídání: 46. Barnet Antonín 9 → Klapil Michal

84. Barnet Martin → Jánský Tomáš

Trenér: Josef Hrušák

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Až v šestém v jarním zápase jsme vstřelili branku jako první, o půli jsme však opět prohrávali. V každém z odehraných utkání jsme tak čelili nepříznivému stavu, který se nám, až na duel se Záhlinicemi, podařilo ve druhých poločasech otočit. Velmi dobré utkání odehráli na naší straně Tesák a A. Barnet.

Nejlepší hráč zápasu Tesák vystrašil domácí hned ve 3. minutě, kdy vystihl soupeřovu malou domů, obešel i brankáře, prázdnou bránu ale netrefil. O šest minut později byl naštěstí úspěšnější. Hrušák vysunul po křídle Klapila, ten předložil Tesákovi na malé vápno a náš kanonýr se zblízka nemýlil. V 11. minutě bylo srovnáno. Útočník Břestu vypíchl míč Tesařovi, postupoval sám na Hrabala a přízemní ranou ho prostřelil. Ve 28. minutě zahrával H. Zbořil dlouhý aut, domácí obránce jej prodloužil ke Štolfovi, který hlavou poslal míč do sítě. Rozhodčí však branku pro ofsajd chybně neuznal. Soupeř, v prvním poločase podporovaný silným větrem, si vypracoval další šance. Ve 39. minutě po přímém kopu nastřelil břevno, minutu poté napřáhl obránce Břestu z velké dálky a střela skončila v šibenici Hrabalovi brány – 2:1.

Druhý poločas s větrem v zádech jsme už byli pány na hřišti my. V 50. minutě Tesák přesprintoval obránce, nacentroval před bránu, kde Tesař pustil míč Štolfovi, jenž střelou z vápna k tyči vyrovnal na 2:2. Hned z rozehrávky vystihl Tesák zpětnou přihrávku obránce a střelou pod vybíhajícím brankářem nás dostal do vedení. Smrtící sedmiminutovku jsme zakončili v 57. minutě, kdy Štolfa vybojoval míč, nacentroval na zadní tyč, kde dobíhající Tesák uklidil míč do branky – 4:2. Při dvougólovém vedení jsme se uklidnili a udržovali si náskok. Soupeř se snažil vsítit kontaktní gól, zahrával několik rohů, k zakončení se ale nedostal. Naopak my jsme vícekrát postupovali v přecíslení na bránu Břestu, nedařilo se nám však dosáhnout kýženého výsledku. V 80. minutě po rohovém kopu Tesaře poslal Štolfa odražený míč těsně nad a těsně před koncem tentýž hráč prudkou ranou z vápna orazítkoval břevno.

Následující zápas hrajeme na domácí půdě netradičně v sobotu 16. května od 16:30 hodin, kdy hostíme dvanáctý celek tabulky – rezervu Kyselovic.